

Ukupni konsolidirani proračun Grada Samobora umanjen je drugim izmjenama i dopunama za ovu godinu za nešto manje od tri milijuna kuna (1,6%), većinom glasova gradskih vijećnika na 4. sjednici održanoj 30. listopada. Prihodi i rashodi proračuna planirani su ovom izmjenom u ukupnom iznosu od 182.548.278 kuna te u ovoj godini više ne bi trebalo biti rebalansa, rekao je pročelnik Upravnog odjela za financije, Željko Radovanić.

- U devet mjeseci prihodi su ostvareni u iznosu od 125 milijuna kuna, dok su rashodi 117 milijuna pa je manjak od 9,2 milijuna pokriven u cijelosti. Štedjelo se racionalizacijom rashoda i promjenom ponašanja svih proračunskih korisnika, ali su se poduzimale i aktivnosti za povećanje prihoda, jer se troškovi Grada kreću između 160 i 180 milijuna kuna i tu prostora za štednju nema puno više, naglasio je Radovanić.

Unatoč posljedicama krize koje su dovele do negativnih trendova na prihodovnoj strani, od komunalnog doprinosa i naknade te prodaje nekretnina u vlasništvu Grada i poreza na nekretnine, optimističan je podatak da je za 1,6% u odnosu na prošlu godinu porastao najznačajniji prihod Grada, porez na dohodak. Optimističan je i podatak da su u listopadu prihodi Grada bili oko 15 milijuna kuna pa Željko Radovanić očekuje da će se proračun za ovu godinu i ostvariti u planiranim iznosima.

Jedna od većih izmjena na rashodovnoj strani proračuna je dokapitalizacija Komunalca od 1,5 milijuna kuna, a potencijal za povećanje prihoda, podsjetio je Radovanić, su i nenaplaćena potraživanja Grada (komunalne naknade i doprinosi te porezi) od ukupno 25 milijuna kuna.

Nakon što su na početku sjednice minutom šutnje odali počast pokojnom predsjedniku Gradskog vijeća Željku Žarku, gradski vijećnici su jednoglasno **za novog predsjednika izabrali Branimira Šiljka**, a za njegovu zamjenicu Maju Gračanin.

Na prijedlog GO SDP-a, na upražnjenom vijećničkom mjestu započeo je mandat Tomislavu Pađanu (SDP), kao neizabranom kandidatu s kandidacijske liste HSS–SDP, koji je na sjednici položio vijećničku prisegu.

Uz Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Samobora za 2012. godinu, Željko Radovanić primio je u svoje, ali i u ime gradskog čelništva i gradske uprave, čestitke predsjednika Gradskog vijeća za bezuvjetno izvješće. Naime, nakon revizije koja je trajala oko šest mjeseci nije bilo primjedbi na kompletno poslovanje Grada u protekloj godini, što je najveće priznanje čelništvu, gradskoj upravi i svim djelatnicima, rekao je Radovanić.

Jednoglasno je donesena i odluka o odvajanju poslova odvodnje iz Komunalca i osnivanju TD

Održana 4. sjednica Gradskog vijeća

Autor - Ažurirano Ponedjeljak, 04 Studeni 2013 09:31

Odvodnja Samobor d.o.o. Radi se o provedbi odredbi Zakona o vodama, prema kojima poslovi vodoopskrbe i odvodnje trebaju biti izdvojeni od komunalnih djelatnosti do kraja ove godine. Ukoliko se to ne bi napravilo, sankcije predviđaju da Grad ne bi mogao više od Hrvatskih voda dobivati sredstva za sufinanciranje investicija u tim djelatnostima.

Prije ove odluke Skupština Komunalca već je utvrdila prijedlog za podjelu imovine pa će za ovu djelatnost biti izdvojen 1,55 milijun kuna kao temeljni kapital novog trgovačkog društva, čije sjedište će biti na prostoru novog Autobusnog kolodvora.

Gradsko vijeće pokrenulo je i postupak za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Samobora, a javni poziv bit će objavljen u lokalnom javnom glasilu i na web stranicama Grada Samobora.

Na području Samobora imena su dobile dvije nove ulice. U naselju Lug Samoborski to je Ulica Papratišće, a u samoborskoj gradskoj četvrti Giznik – Anindol nova ulica zove se Put žira. Na prijedlog Vijeća MO Vrhovčak, sportski centar na Vrhovčaku u vlasništvu Grada Samobora dobio je naziv Memorijalni sportski centar Jurja Pavlina Bačanka, u sjećanje na preminulog vijećnika tog MO, legendarnog nogometaša NK Samobora i, kako je naglasio Boris Makarun, jednog od najboljih samoborskih sportaša, koji je igrao i u reprezentaciji bivše države.

Gradski vijećnici su bez rasprave prihvatili i izvješća dječjih vrtića Grigor Vitez i Izvor iz Samobora za pedagošku godinu 2012./2013.
